
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1438/2011 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Harten-

berg/Münchfeld 

betreffend Neubau 4-gruppige KiTa (CDU) 

hier: Standortsuche 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

1. Welche Standorte wurden bisher mit welchem Ergebnis geprüft? 

  

 Bisher wurden folgende Standorte geprüft: 

 

 Saarstraße (Flur 13, Nr. 496/8 und 9) 

 Johann-Maria-Kertell-Platz (Flur 16, Nr. 99/1) 

 Watfordstraße (Flur 10, Nr. 113/13 – 15) 

 

Die beiden erstgenannten Grundstücke sind nach Auffassung der Verwaltung 

als  

Standorte für eine Kindertagesstätte nicht geeignet. 

 

Die Prüfung des Standortes „Watfordstraße“ ist noch nicht abgeschlossen. 

 

 

  

2. Welche zeitlichen Perspektiven sind für den Neubau angedacht? 

 

Aufgrund des bestehenden Bedarfs strebt die Verwaltung an, in Harten-

berg/Münchfeld schnellstmöglich eine 4-gruppe Kindertagestätte zu bauen. 

Konkrete Angaben zur zeitlichen Perspektive sind aber erst möglich, wenn die 

Standortprüfung abgeschlossen ist. 

 

 

Mainz, 18.08.2011 

 

gez. Merkator 

 

Kurt Merkator 

Beigeordneter 


